Formulario de adsorción

Coeficiente de ocupación
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Tiempo medio de estancia
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Concentración superficial


[image: image3.wmf]t

×

=

G

Z

  con Z = moles de colisiones por cm2
Fracción de recubrimiento
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Probabilidad de unión
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Isoterma de adsorción de Langmuir
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 INCRUSTAR Equation.3  




Supuestos iniciales:



1. El número de centros de adsorción es fijo



2. Cada centro solo puede retener una molécula adsobida (monocapa)



3. El calor de adsorción no depende de la fracción recubierta



4. No hay interacción entra las moléculas adsorbidas. Lo que le suceda a una molécula adsorbida no depende de si están libres o no los centros vecinos.

Isoterma B.E.T
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Isoterma B.E.T modificada
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Calor integral de adsorción
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Presión de cubrición
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(s = tensión superficial de la superficie limpia del sólido  

(sv= tensión superficial de la superficie del sólido con capas adsorbidas

Calores


integral calorimétrico
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diferencial calorimétrico
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isostérico o diferencial termodinámico
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integral termodinámico
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calor molar de adsorción
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Entropía molar de adsorción
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Método de Harkins y Jura
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área del sólido  
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Adsorción disociativa
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Isoterma de adsorción de Temkin
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siendo 
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En la zona de recubrimiento medio 
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Ecuación de Hill
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Fórmula de Thompson
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Adsorción disociativa


Isoterma de Langmuir
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Para varios gases 
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Ecuación de Fowler
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siendo

[image: image33.wmf](

)

(

)

dQ

Q

dn

n

1

Q

g

s

=

 la función de densidad de probabilidad de centros de adsorción con Energía entre Q y Q + dQ.


ns es en número total de centros con esa energía


dn(Q) en el número de centros ocupados con esa energía

Isoterma de adsorción de Freundlich
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Entalpías molares parciales
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Calor de adsorción
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